

Kedves Latin-Amerikai Magyar Honfitársak!

Május 14 és 16 között az Argentínai Magyar Intézmények Szövetsége (AMISZ) vállalta a Latin-Amerikai Magyar Országos Szervezetek Szövetségének (LAMOSZSZ) első Találkozó és Küldöttgyűlés-ének a rendezését Buenos Aires-ben. Nagy vállalkozás volt, és örömmel jelenthetem, hogy nagyon jól sikerült. Nagy érdeklődés volt, a kerek-asztal témája "A latin-amerikai magyar intézmények fennmaradási lehetőségei" olyan sok embert vonzott, hogy elfogytak az ülőhelyek, és az első perctől kezdve kitűnő hangulat volt. Megismerhettük az argentinai magyarok által létre hozott szép épületeket (Mindszentynum, Hungaria, Szent László iskola, Református és Evangélikus egyházközségek székhelyeit és templomait, a cserkészotthont), részt vehettünk a ZIK által vezetett hétvégi magyar iskolai órán. Talán az volt a legfontosabb, hogy megismerhettük egymást és remélem, meg is értettük egymást. Az egyik kimagasló élmény az argentin "Regös" néptáncsoport fellépése volt, amin részt vettek brazil és uruguayi fiatalok is. Nevetett az ember szíve, amikor nem csak azt láthatta, hogy milyen kitűnően táncoltak, hanem, ami még sokkal fontosabb, hogy mennyire élvezték és milyen megértés volt a három ország fiataljai között!

Emelte a találkozó szintjét díszvendégünk, dr. Szili Katalin, a Magyar Országgyűlés volt elnöke és a Kárpát-medencei Képviselők Fórumának elnöke jelenléte és aktív részvétele - megtiszteltetés volt részünkre, hogy velünk volt, előzetes elkötelezettségét tisztelve, annak dacára, hogy pont azon a napon volt az új magyar országgyűlés beiktatása.

Másik meghívott vendégünk, Németh Zsolt jövőbeli államtitkár sajnos nem tudott jelen lenni, de hosszú levelében megígérte az együttműködést a nyugati magyarsággal is.

Amikor elismerésemet és köszönetemet fejezem ki az AMISZ-nak és az argentin magyarságnak a kitűnő szervezés miatt, említenem kell, hogy annak is örültünk, hogy lesz folytatás, mivel a Sao Paulo-i magyar kolónia vállalta két év múlva a következő találkozó és küldöttgyűlés rendezését.

Mellékelve küldöm a Küldöttgyűlésen elfogadott Zárónyilatkozatot is.

Szeretettel,

Kunckelné Fényes Ildikó
LAMOSZSZ elnöke

Caracas, 2010 május 28